

多措并举 防范打击非法集资违法活动

本报讯 近年来,我州各级各部门齐抓共管、合力攻坚,积极稳妥推进防范和处置非法集资工作,有效遏制了非法集资案件的上升态势,进一步提高了社会公众风险防范意识,切实维护了黄南州经济社会秩序稳定。

为推动我州打击非法集资及各类交易场所清理整顿工作深入开展,成立了由州政府副州长为组长,法院、检察院、

公安局等相关部门为成员的打击和处置非法集资工作领导小组,负责统一领导专项行动,督促检查工作进展。针对此类违法行为的表现形式、特征、手段和危害性等特征,通过发放宣传手册、制作宣传展板,开展宣传教育讲座,并综合应用各种信息平台,提醒广大投资者谨慎投资,防范风险,通过一系列行之有效的宣传,进一步增强广大群众识别和自我防

范能力得到。高度重视对非法金融、集资诈骗等涉众型经济犯罪的风险管控,通过日常监管和重点排查相结合的方式,组织人员对全州范围内重点企业,特别是对投资管理、理财咨询、资产管理、财富管理、基金管理等企业进行排查,强化防控,使区域性、行业性非法集资风险得到有效化解,潜在风险苗头得到及时控制,将使违法行为发生风险降至最低。

州公安局倾情开展志愿服务工作

本报讯(通讯员 仁青措)黄南州公安局发挥公安工作职能优势,组建志愿服务队,扎实开展学雷锋活动,用“学雷锋”活动扮靓警营文化,志愿服务工作形成经常性常态化。

该局党委高度重视志愿服务工作,年初将全局320名民警,组建责任区环卫整治、法律宣传、窗口单位服务等志愿服务小组,突出工作特点开展志愿服务工作。在生态文明建设中,深入开展普及生态文明理念志愿服务,宣

传环境保护知识,引导广大警民共同履行环保责任,呵护环境质量,共建美丽黄南。以“3.5”雷锋日为契机,清理隆务河垃圾、整治环境责任区卫生等志愿服务,增强民警尊重自然、顺应自然、保护生态的责任感、使命感。同时,从局机关抽调法律知识储备充足、实践经验丰富的法律工作骨干4名进学校上讲堂,定期、不定期参与到全州各中学法律讲解工作,担当法制辅导员的角色。通过发放宣传资料、悬

挂横幅等方式,向广大师生普及各类法律知识和安全防护意识,以现场答疑及情景剧模式讲解真实而典型的拐卖儿童及电信诈骗案例,总计讲课39期(次),受教育学生达1.7万人(次),向社区居民宣传法律知识、化解矛盾纠纷,形成社区工作共建共享的工作机制,有力推动了社会矛盾在基层化解,社会治理措施在基层落实,充分展示了公安机关的良好形象。

抓项目赶进度 促投资稳增长

本报讯 一季度,全州固定资产投资预计完成3亿元,同比增长58%,项目建设呈现“三多”特点。从投资领域看,落实项目多,一季度已落实中央预算内项目43项,到位资金10亿元,与去年相比投资增长一倍多,谋划储备开始发力。从投资规模看,平均投资多,落实5000万元以上项目5个,是去年2.5倍。落实了同仁县北城区综合管廊建设项目、同仁县扎毛水库灌区工程2个亿元以上重大项目,总投资9.9亿元,争取落实重大项目达到历史新高,规模质量不断提升。从投资进度看,早开工项目多,一季度开复工项目200个,项目建设速度加快。

“十个严禁”规范 交通工程项目管理

本报讯 黄南州为进一步提升公路工程项目规范管理水平,严格工程项目管理程序,有序推动重点项目及农村公路建设,制定出台了交通工程项目“十个严禁”,即:严禁随意调整或变动编制完成的交通发展计划;严禁公路项目未经工可、设计批复进行招标;严禁公路项目未落实资金计划进行建设;严禁从公路建设项目补助资金中列支征地拆迁、料场征用划拨等费用;严禁公路项目未办理质量监督和施工许可手续开工建设;严禁项目建设中随意变更设计及增减工程量,严格按工程变更程序进行审批;严禁施工单位无专职安全员、无安全生产保证体系进行施工作业;严禁截留、挪用工程建设资金,确保做到专款专用;严禁工程管理人员吃、拿、卡、要,收受财物,以权谋私;严禁挂靠借用资质投标以及转包、分包工程项目。要求全州交通系统各项目管理单位和建设单位严格落实“十个严禁”规定,确保公路工程项目规范、有序、安全、清廉、保质保量推进。

路警联动治超 共保交通安全

本报讯 4月10日,黄南州召开2018年路警联动治超工作部署会议,分析了当前我州路警联合治超出现的新情况、新问题、新矛盾,对今年的路警联合治超工作进行全面部署。

会议明确了近期在隆务峡治超站连续三天开始治超巡查工作,对运载砂石、水泥、煤炭、钢材等货物的重中型货车,尤其是今年重点专项整治的渣土车辆、无照无牌车辆,要加大联合检查力度,用好用足现行的法律、法规和相关规定,对超限超载、涉牌、涉证等严重违法行为重拳出击、严管重罚,对超限超载车辆一律依法予以驳载。同时,通过设立宣传服务台、散发藏汉双语宣传资料、设置展板、开展法律咨询、制作宣传片、利用微信、报刊、电视等为主要形式,切实加大治超宣传宣传力度。

4月10日,州县交通、路政、运政、交警共出动警力38人,查处非法超限超载车辆5辆。

保障供电安全 助力春耕春灌

本报讯(通讯员 吴庆祥)4月4日,同仁供电公司召集党员和运维人员组成一支春耕服务队,下乡进村,服务春耕用电。

队员们来到向阳村,对该村的春灌排水设备和春耕用电线路、用电负荷进行了专项排查,还为新报装的农灌用户开通“绿色通道”,简化流程手续,确保尽快送电。

同仁县共有电灌站12座,涉及10千伏春灌线路7条。自3月中旬以来为保证春灌期间的可靠供电,公司组织开展电灌站、供电线路的专项排查工作,目前已完成10座电灌站,6条10千伏线路隐患排查治理工作,已完成总量的80%,剩余排查工作将于4月10日前完成。

在春耕春灌期间,该公司实行24小时值班制度,保持畅通的信息联系方式,制订各种突发事故的处理方案,加强应急值班,配备备品备件,确保供电安全可靠。

相约美丽法庭 共享杏花春色



本报讯 4月3日,尖扎县人民法院在坎布拉人民法庭举办杏花节。此次杏花节围绕“相约美丽法庭,共享杏花春色”为主题开展系列文化活动,旨在丰富法院干警的文化生活,陶冶法院干警的文化情操,提升法院文化建设水平,全面开创法院精神文明建设新局面和新气象。文化系列活动现场不仅有汉、回、藏、土、蒙等各民族服饰表演,有长笛、葫芦丝等乐器演奏,还有诗歌朗诵、民族舞蹈、相声小品等文艺节目表演。同时,还举办了书画摄影爱好者原创书画作品展览,开展了“杏林花海、健康徒步”的徒步比赛活动,最后,对徒步比赛的前三名进行了表彰奖励。



在春天里,在晨曦中,孩子们快乐的一天在游戏和跳跃中开始,欢快的动感体操,洋溢着健康、活泼、向上的气息。4月9日,同仁县第一幼儿园开展为期一天的观摩交流会,全县13所各级各立幼儿园同学习交流,助推同仁县学前教育办园特色,提升办学质量。

宽敞明亮的教室,舒适温馨的寝室,功能齐全的活动室,宽阔安全的户外活动场地等,让孩子们在一个安全、健康的环境中,度过他们在园的生活,孩子们的习惯、性格、品行在每个一日生活中慢慢养成。

上午,李琼莹园长从课程观、课程意识、课程资源、课程设置等角度介绍了该园办学模式,以“爱在热贡”为主题,通过衣食住行游在热贡的理念,让孩子们不断认识和了解家乡的发展。

该园根据幼儿的年龄特点、幼儿的身心发展规律及认知水平和班级特色,充分利用有限的空间和身边的自然物及本地文化元素,精心创设出适合幼儿年龄特点,与建构主题活动紧密结合又具有教育意义的区域环境,

让幼儿在“玩中学、学中玩”

——同仁县学前教育观摩学习活动

本报记者 马文莉

材料投设丰富、操作性强,学前教育重在课程游戏,区域游戏与课程相融合,让幼儿在游戏中获得知识和发展。满园孩子们的手工小艺术品,诉说着他们的成长故事。

幼儿园课程是动态的,一位好老师往往都有一双会观察的眼睛。教师在幼儿活动中,不仅观察着孩子们的游戏,同时还会用相机记录下孩子的游戏过程。最后装订成一本本的资料册,以一句话、一张图片最直观的表达着孩子们的成长历程。

观摩团成员在李园长等教师的带领下,参观了幼儿园学生作品展室、幼儿活动室、寝室,观看了幼儿课间特色操、舞蹈及学生的区角活动,观摩了卓玛老师的大班手指双语教学课堂。卓玛老师灵活的教学方法、热烈的师生互动、良好的教学效果,受到了听课教师的好评。

春暖花开,热贡游客纷至沓来,在小小导游站大班的孩子们开始了第一站——同仁游,观摩团跟随两名小导游,向游客逐一介绍热贡标志性建筑物和六月会、於兔等特色活动。“这是我们的热贡大桥,这是我们的郭麻日古堡,这是我们的银行,里面有很多财务和特别珍贵的宝贝……”两位小导游解说的不亦乐乎;在美工区,他们把石头、树枝涂成五颜六色,用不同的材料制作着各种各样的小小艺术品;在图书区,他们捧起绘本故事书,一起读书讲故事……观摩团成员不断用手机记录丰富多彩的幼儿教育活动。

在午餐环节,孩子们排队洗手、整理桌面,营养丰富的食谱更加直观呈现出孩子们良好的成长环境。同仁县教育局副局长李本尖措说,“通过观摩会,要加快全县学前教育的步伐,改进幼儿的教学方法、管理模式。学前教育不是教学模式而是游戏模式,部分学校和家长需要去学前化的倾向,认识课程游戏的重要性。”

课程游戏化到底是什么?如何才能有效改进学前教育管理模式,推动学校教育发展?这个问题需要不断探索实践。